

20240728 去吧，讓我的人們自由 – Ps David

今天早上我想分享出埃及記的故事。以色列人在奴役中度過了四百年。許多代人在奴役中出生，最終作為奴隸而死去。他們生活在殘酷的環境中，經常受到殘酷對待，被迫在極端惡劣的條件下工作，甚至工作到死。當以色列人向上帝哀求時，上帝聽到了他們的呼聲，並且願意解救他的子民。為此，上帝派遣摩西領導以色列人民走出埃及的奴役，前往自由和豐盛的土地。

出埃及記 6: 28 – 7:5

1. 你是蒙神差遣 6 章 28 至 30 節

出埃及記 6 章 28 至 30 節- 摩西和亞倫奉命去見法老

28 當耶和華在埃及地對摩西說話的時候， 29 耶和華對摩西說：「我是耶和華；我對你所說的一切話，你都要告訴埃及王法老。」 30 摩西在耶和華面前說：「看哪，我是不會講話的人，法老怎麼會聽我呢？」

神告訴摩西去告訴埃及的法老王釋放神的子民。神已經指示摩西需要說什麼，然而摩西仍然找藉口不去。

我們多少次像這樣呢？我們不願意說出能釋放被捆綁人的話語。我們常常找藉口，比如說：“我不擅長演講”，“我不知道該說什麼”，“我對聖經了解不夠，無法回答他們的問題”，“他們不會聽我的”，或者“我害怕被拒絕”。

親愛的兄弟姐妹們，世界上的人們是被撒旦捆綁的俘虜，他們需要被釋放。就像 Capri 的見證中所說，她曾經陷入世俗的生活方式中，並且對自己的罪感到舒適。隨著時間的過去，她因自己的行為承受了更多後果，開始變得很不快樂，甚至上癮了。每個星期都重複做同樣的習慣，同樣的罪惡，她推向生活中更黑暗的地方，她開始變得很不一樣。世界上的人們需要從撒旦的奴役中被釋放，成為神的兒女。

2. 上帝為你預備了道路 7 章 1 至 2 節

1 耶和華對摩西說：「我使你在法老面前像 神一樣，你的哥哥亞倫是你的代言人。 2 凡我所吩咐你的，你都要說。你的哥哥亞倫要對法老說，讓以色列人離開他的地。」

在第一節中，我們看到神賦予了你釋放人們的權柄。你是神的兒女，神賦予了你使用祂名字的權柄，這個名字超乎一切之上，比任何名字更有權柄，在耶穌的名下，所有人都要屈膝跪拜，所有舌頭都要承認耶穌是主。正如主所說：“我是全能者”，祂與你同在。

在第二節中，神賜給了我們必要的事物，就是告訴人們如何從撒旦那裡得到釋放。神透過聖經賜下祂的話語。你生活中也能經歷神的大能，這種能力如此強大，以至於連撒旦和非信徒也無法否認。你的生命就是祂展現能力和現實的活生生見證。

神差遣你去告訴撒旦釋放人們，從撒旦的國度到神的國度。神差遣你告訴被捕虜的人們，從他們的奴役、悲傷、後悔和對罪的譴責中出來，從罪惡的痛苦和折磨中解脫，並擺脫永恆的死亡。

3. 將會有挑戰第 3 節至 4 節上

3 我要使法老的心固執，我也要在埃及地多行神蹟奇事。 4 法老必不聽從你們，

將會遇到挑戰。黑暗的力量不會輕易釋放人們。非信徒可能不聽從你，甚至嘲笑你，因為他們的心已經硬化。你可能覺得奇怪神為什麼要使法老的心硬化，但聖經告訴我們，首先是法老自己使自己的心硬化（出埃及記 7:13，8:15），當聖經說神使他的心硬化時，你可以說神讓他成為他選擇成為的樣子。

4. 你會看到神的拯救第 4 節下至 5 節

因此我要伸手嚴厲地懲罰埃及，把我的軍隊，就是我的百姓以色列人從埃及地領出來。

5 我伸手攻擊埃及，把以色列人從他們中間領出來的時候，埃及人就知道我是耶和華。」

當我們去接觸迷失的人時，神就會行動。當我們依靠祂的能力，我們可以看到人們從黑暗的權勢中得到釋放，即使看起來是不可能的。你是否認識那些似乎不可能得救的人？那些你愛的人，那些你已經為他們禱告了很久的親戚？不要放棄，那一天將會來臨，人們會看到神比撒旦的權勢更大，神有能力去拯救。

農民會在適當的季節忠實地種下種子。隨著時間流逝，大自然給予種子水和陽光，在適當的時候，它會孕育生命，植物會成長。因此，讓我們信實地把福音的種子種在人們的心中，讓神在他們的生命中動工，這樣有一天我們就能看到失喪的靈魂進入神的國度。